



欢迎提供新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

空手行骗建材, 低价倒卖获利

安徽籍男子兖州行骗时被认出, 目前已被刑拘

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 汪恒俊) 安徽一男子在济宁建材市场买乳胶漆, 承诺货到后付款。货到后, 他指派送货员到别的建材店装运其他建材。趁着这个空当, 安徽籍男子把乳胶漆偷偷运走, 再低价倒卖从中获利。17日, 这名男子在兖州行骗时, 被人认出了警。

办案的民警介绍, 17日中午, 兖州警方接到一品牌乳胶漆专卖店的报警, 称一名戴蓝色鸭舌帽的男子, 曾多次在该品牌连锁店行骗, 涉及省内多个地市的10多家店, 数额达4万多元。

报警人称, 他是某品牌乳胶漆山东区域经理, 从2011年4月份开始, 就不断有连锁店反映, 被一个带鸭舌帽的男子骗了。手机里还存着男子的视频截图。当天中午, 他正巧在兖州店, 遇到了这名男子, 才向警方报案。

该男子曾在济宁解放路建材市场作案。于是, 兖州警方将他移交给济宁市公安局市中区分局解放路派出所处理。

经查, 徐某33岁, 熟悉油漆推销、销售、售后。2012年10月25日, 徐某在解放路建材市场某品牌乳胶漆店, 买了3600元的乳胶漆, 要求把货送到城区一灯具

店门口。货到后, 徐某让灯具店的王师傅一起去买座便器。徐某选好后对王师傅说:“还得包装, 你在这等着我, 我回灯具店等你。”

结果, 王师傅在灯具店扑了个空。徐某趁机把乳胶漆运走, 然后以低于市场40-50元的价格, 卖给北京一家装饰公司。

徐某供述, 自2011年4月份开始, 他以同样的方式作案22起, 总价值8万余元, 涉及北京、天津、河南、河北、山东等地区。

目前, 徐某已经被兖州警方刑拘。

在网游中结了怨 两男子邀人群殴

本报2110110消息(记者 路帅 通讯员 王金 周升辉) 微山两名网游玩家因在游戏中发生口角, 于是纠集朋友在现实生活中互殴, 导致一玩家头部被砍伤。目前, 微山县警方已将10名涉嫌聚众斗殴的违法人员刑拘。

14日晚10点, 微山县公安局欢城派出所接到报警, 称一群年轻人正在袁堂社区大院内互相厮打, 其中一人被砍伤。接警后, 民警迅速赶赴事发地点。在现场, 民警发现一名年轻人满脸血迹, 手捂头部痛苦地喊叫着, 其余几人也不同程度受伤。

“现场很混乱, 两群小青年厮打在一起, 其中有人拿着菜刀。”办案民警随即即将伤者送往医院医治, 并将其他参与群殴

的人带至派出所讯问。

经讯问, 丁某和宋某都是欢城镇的村民, 两人在网络游戏中认识。在游戏中, 丁某和同伴经常被宋某等人打败, 这让丁某觉得很没面子, 而且在游戏中的级别越来越低。为了挽回面子, 双方经常在游戏中相互辱骂, 而丁某更想在现实生活中对宋某实施报复。

14日晚, 丁某在游戏中又遇到宋某, 双方约定当晚在袁堂社区大院对决。当晚10点多, 丁某纠集5名网友与宋某纠集的网友同游戏在相约地点展开决斗。在群殴过程中, 宋某挥起菜刀砍向丁某的头部, 致使丁某受伤。

目前, 微山县警方已将10名涉嫌聚众斗殴的违法人员刑拘。

夜查货车

近日, 嘉祥县公安局交警大队开展了整治货车交通违法行为夜查行动, 共查处超载、涉牌涉证、不按规定使用灯光等违法行为85起。图为执勤民警正在检查一辆不按规定安装号牌的货车。

本报记者 姬生辉 通讯员 孟祥平 摄影报道



一男子自导绑架案勒索父亲

目前这名男子已被邹城警方刑拘

本报2110110消息(记者 姬生辉 通讯员 张鹏) 因为手头缺钱, 邹城一男子竟然自导自演了一场绑架闹剧, 向父亲勒索3万元。救子心切的父亲将2.3万元打入指定账户后报警求助, 民警很快通过技术手段锁定了作案人员。目前, 这名男子已被警方刑拘。

5月9日, 邹城唐村镇的王先生收到一条陌生手机号码发来的短信。“你儿子在我手上, 速打来3万块钱。”看到短信内容后, 王先生立即拨打儿子小王的手机, 发现手机已经关机。

“这小孩不错啊! 吃药到现在还没

有醒!”、“6点之前, 钱到放人!”……截止到当天下午, 王先生收到多条这个手机发来的短信。期间, 王先生多次拨打该号码, 但对方始终不接听。

后来, 对方提出当日下午5点前, 如不打电话过来3万元钱, 便割掉儿子的一个肾。王先生分三次将2.3万元打入指定的账户, 苦苦请求对方放人。但他却收到“不打够钱, 你儿子就见不到明天的太阳”的短信。

无奈之下, 王先生于当晚晚上报警求助。接到报警后, 邹城市公安局刑侦大队民警立即展开调查。“通过调查, 我们基本排除了王先生的儿子被仇人绑

架的可能, 并且从发送的短信中也找到了疑点。”办案民警说, 虽然对方言辞激烈, 但却没有出现辱骂的话语。

5月10日, 办案民警通过高科技手段, 确定发送恐吓短信的手机号码在唐村镇一废弃的民房内。冲进房间后, 民警看到房间内只有王先生22岁的儿子王某, 并没有劫匪。

民警调查得知, 王某并非被人绑架, 而是因为手头缺钱, 自导自演了一场绑架案。

目前, 王某已被警方刑拘, 案件正在进一步调查中。



茵茵 帮您问

热线电话: 2110110-18605470110

1.任城区王先生: 最近想注册一家销售公司, 需要什么证件, 注册费是多少?

济宁市工商局: 办理注册时, 需要注册人的身份证件、验资报告和办公场所证明等材料, 可以到工商登记窗口办理名称预约等法定事项。现在工商机关免收登记注册费用。具体事项可以向所在地的工商机关咨询。

2.市中区张女士: 儿子结婚半年了, 儿媳

的户口在烟台, 想问一下怎样把儿媳户口迁到济宁?

济宁市公安局户政处: 韩女士的儿媳可办理户口夫妻投靠。首先需要去济宁的落户派出所办理准迁证(需携带夫妻双方户口本、身份证、居委会开具的接收证明、房产证), 然后带着准迁证去烟台办理迁移证, 再回到济宁的落户派出所办理落户手续。

值班记者 孔令茹

齐鲁晚报校园小记者

火爆招募中



报名咨询电话:

0537-2110110
18678730198